EVSA mail in rebate

Promotion Offer Code: EGA-23330 From: 8/1/2015 to 8/31/2015

PRODUCT	SKU	UPC	AMOUNT
04G-P4-1982-KR	14-487-087	843368033613	\$10
EVGA GeForce GTX 980 Superclocked			
04G-P4-2981-KR		843368032319	\$10
EVGA GeForce GTX 980 ACX 2.0			
04G-P4-2986-KR	14-487-089	843368032340	\$20
EVGA GeForce GTX 980 FTW ACX 2.0			
04G-P4-3988-KR		843368033385	\$30
EVGA GeForce GTX 980 Classified ACX 2.0			
04G-P4-5988-KR		843368033682	\$30
EVGA GeForce GTX 980 K NGP N ACX 2.0+			
04G-P4-1972-KR	14-487-070	843368032210	\$15
EVGA GeForce GTX 970 Superclocked			
04G-P4-2972-KR		843368032258	\$10
EVGA GeForce GTX 970 ACX 2.0			
04g-p4-2974-kr	14-487-076	843368032241	\$15
EVGA GeForce GTX 970 Superclocked ACX 2.0			
04G-P4-3975-KR	14-487-088	843368032982	\$20
EVGA GeForce GTX 970 SSC ACX 2.0+			
04G-P4-2978-KR	14-487-077	843368032265	\$20
EVGA GeForce GTX 970 FTW ACX 2.0			
04G-P4-3978-KR	14-487-090	843368032968	\$20
EVGA GeForce GTX 970 FTW+ ACX 2.0+			
02G-P4-2962-KR		843368033552	\$15
EVGA GeForce GTX 960 Superclocked			
02G-P4-2963-KR	14-487-092	843368033569	\$15
EVGA GeForce GTX 960 ACX 2.0+			
02G-P4-2966-KR		843368033583	\$20
EVGA GeForce GTX 960 SuperSC ACX 2.0+			
04G-P4-3962-KR		843368034306	\$10
EVGA GeForce GTX 960 4GB Superclocked			
04G-P4-3966-KR		843368034382	\$20
EVGA GeForce GTX 960 4GB SuperSC ACX 2.0+			
04G-P4-3968-KR		843368034399	\$20
EVGA GeForce GTX 960 4GB FTW ACX 2.0+			
02G-P4-3757-KR	14-487-028	843368027933	\$10
EVGA GeForce GTX 750 Ti FTW w/ EVGA ACX Cooling			
01G-P4-2751-KR	14-487-027	843368027940	\$20
EVGA GeForce GTX 750			
01G-P4-2753-KR	14-487-026	843368027957	\$20
EVGA GTX750 SC 1GB			
01G-P4-2757-KR	14-487-034	843368028978	\$20
EVGA GeForce GTX 750 FTW w/ EVGA ACX Cooling			
04G-P4-2983-KR	14-487-079	843368032326	\$20
EVGA GTX980 SC with ACX2.0 Cooling Fan			



How to Claim Your Rebate

In order to obtain a rebate, visit http://evga.4myrebate.com/?oc=EGA-23330 and enter the offer code shown. You will then complete your rebate form submission online. You must have internet access, a valid email address and a printer in order to claim this rebat

THIS DOCUMENT IS FOR INFORMATION ONLY.

REBATE SUMMARY:

Offer Code: EGA-23330

Rebate Amount: \$30.00

- Valid on orders made between: 8/1/2015 and 8/31/2015
- Must be postmarked: within 30 days of purchase
- Only 2 rebate(s) per product, rebate, person, billing address, company, household.
- Only valid on purchases made at: Newegg.ca
- It is recommended to keep copies of all materials submitted for your records.

PROOF OF PURCHASE REQUIREMENTS:

• Signed Rebate Form • Original UPC Barcode Label • Copy of Clear or Legible Receipt/Invoice or Packing List



Terms and Conditions:

This rebate offer is available to qualifying end-user purchasers of a qualifying product. If any terms and conditions are not met the rebate will be denied. Distributors and dealers may not participate in this offer. The purchase date on your sales receipt, packing slip or invoice must be a date within the eligibility period indicated on the individual rebate application that you must print, sign and mail to the specified address obtained after registering online at http://evga.4myrebate.com. The address on your rebate application must match the billing address on the receipt, packing slip or invoice. Limit Forty Four (44) rebate per qualifying rebate offer, per person, billing address, company, household and receipt/invoice/packing slip during the eligibility period, except were prohibited by law. Only one (1) rebate application per envelope. Any request postmarked or received after the eligibility period will be denied. If your rebate payment is \$5.00 or greater, you will receive an American Expresse gift card issued by Amex Bank of Canada ("Gift Card"). Use of the Gift Card is subject to the Cardholder Agreement, which includes usage restrictions, terms and conditions. The Gift Card is not reloadable. For use only at merchants in Canada and the U.S. that accept American Express Cards. Not for use at ATMs or redeemable for cash. By requesting the rebate, you are consenting to the collection, disclosure, use and processing of personal information by Amex Bank of Canada, its affiliates (including Amex Canada Inc.), and their agents and service providers (acting on their behalf) (collectively, "Amex") for the purposes of rebate (Hillilment or to comply with legal and regulatory requirements or for any other purposes that Amex may disclose to you. "Personal information" is any information which relates to an individual and allows that individual to be identified. To obtain more information about Amex's policies and procedures in protecting your privacy, you can visit its website at www.amercianexpress.ca/privacy

franchisees, parents, affiliates, subsidiaries, local corporate advertising and promotional agencies for the purposes of rebate administration, regulatory and legal compliance and marketing analysis. The Rebate Sponsor shall collect, use and disclose your personal information in accordance with all applicable privacy legislation. Your information will be stored by Rebate Sponsor for approximately two (2) years. For Rebate Sponsor's full privacy policy or to contact its Privacy officer, visit http://evga.4myrebate.com/Home/Privacy. ® Used by Amex Bank of Canada under license from American Express

 ${\it Please \ allow \ 3 \ weeks \ after \ mailing \ to \ make \ an \ inquiry \ regarding \ your \ rebate}.$